
A LUCIFER ÉS AZ OCCULT POWER 

A Kálvária óta a “ világot két valóban ellentétes erőnek adták át: zsidó és keresztény. Minden, ami nem 

Krisztus, a judaizmus érdekében történik. Ezért a világ kereszténységének keresztelése együtt jár a 

judaizációval. ” 

“ Miért lehet csak két üzemmód? Mert csak Isten akarja őket. Ők a két teológus. ” 

A zsidó, aki megtagadta Krisztus Messiásként való elismerését, ezért kénytelen volt a démoni igába, a 

luciferianusba esni, és hatalmas segédjévé, legaktívabb és gyűlöletesebb katonájává válni. Ez a 

probléma. 

“ Senki sem tagadhatja azt a tényt, hogy létezett, és hogy továbbra is fennáll a zsidó probléma. Az Izrael 

2000 évvel ezelőtti megtagadása óta a zsidók minden irányba szétszóródtak, és minden nehézség és 

üldöztetés ellenére, minden nemzetben hatékony hatalomnak bizonyultak. ” 

Ezért normális, hogy bukása óta a zsidó minden eretnekség, valamint minden szektának eredete volt. A 

történelem kétségtelenül ezt mutatja, és ő maga az első, aki felismerte. 

A Vatikáni II. Tanácson a Tanács atyáinak egy – füzetet osztott ki, amelyet kizárólag nekik tartottak fenn. 

– Zsidó-Masonic Action a Tanácsban. Ez a brosúra idézi a B'nai B'rith titkos ülésén, Párizsban, 1935 körül, 

és akkoriban Angliában közzétett beszélgetéseket. Emlékezzünk vissza arra, hogy a B'nai B'rith rendje 

szabadkőműves rend, amely kizárólag zsidókból áll, és hogy az okkult hatalom közvetlen kibocsátása 

akarja vezetni a világot és gyakorlatilag csak túl sikeres. 

Idézzük ezt a füzetet, vagy legalább ezeket a B'nai B'rith beszélgetéseket: 

“ Mindaddig, amíg a társadalmi rend erkölcsi felfogása megmarad a pogányok körében, és mindaddig, 

amíg az összes vallás, az összes hazafiság nem szűnik meg, a világ feletti uralom nem jöhet létre. Még 

hosszú utat kell megtennünk, mielőtt elpusztíthatjuk fő ellenfelünket: a katolikus egyházat. ” 

“ Gondolkodnunk kell arra, hogy a katolikus egyház az egyetlen intézmény, amely állt és áll az utunkon, 

amíg létezik. Módszertani munkája, oktatási és erkölcsi tanításai révén, a katolikus egyház fiaiban olyan 

mentalitást fog fenntartani, hogy túlságosan tiszteletben tartja magukat ahhoz, hogy alávethessék 

uralmunkat és Izrael jövőbeli királyát. ” 

“ Ezért igyekeztünk megtalálni a legjobb módszert az egyház hatékony megtámadására annak 

alapjaiban. Terjesztettük a forradalom és a hamis liberalizmus szellemét a pogány nemzetek között 

annak érdekében, hogy meggyőzzük őket, hogy távozzanak a hitüktől, és szégyelljék őket az előírások 

betartására vallásukról, és engedelmeskedjenek egyházuk parancsolatainak. Ezek közül sokat (a 

pogányokat) ateistákká váltunk, ráadásul dicsőítjük, hogy leereszkedjünk a majomtól (a darwinisták). Új 

elméleteket tanítottunk nekik, amelyeket a valóságban lehetetlen megvalósítani, mint például a 

kommunizmus, a szocializmus és az anarchizmus, amelyek most a projektjeinket szolgálják. A kedves, 

ostoba nagy lelkesedéssel fogadta el őket, anélkül, hogy rájött volna, hogy ezek az elméletek a miénk és 

hogy ők a legerősebb eszközünk maguk ellen. ” 

“ A katolikus egyházat a leginkább utálatos naptárakkal fedeztük fel. Meghamisítottuk történelmét és 

megrontottuk a legnemesebb tevékenységeit. Az ellenség gonoszságáért vádoltuk őt, és közelebb 

húztunk hozzánk. Papságát gyűlölet és nevetség tárgyává alakítottuk. Sikerült a katolikus vallás 

gyakorlatát anakronizmussá és időpocsékolássá tenni. ” 



“ És a jó fiúk hülyeségükben nehezebbnek bizonyultak, mint gondoltuk és reméljük. Nem jobbak, mint 

egy juhállomány. Hagyják legelni a mi területünkön, amíg nem lesznek elég nagyok ahhoz, hogy 

feláldozzák a világ jövőbeli királyának. ” 

“ Számos titkos szövetséget alapítottunk, amelyek a célunk érdekében működnek, megrendeléseink és 

irányunk szerint. Megtiszteltetést és nagy megtiszteltetést tettünk a pogányok számára azáltal, hogy 

megengedtük nekik, hogy csatlakozzanak hozzánk olyan szervezeteinkhez, amelyek aranyunknak 

köszönhetően most virágzóbbak, mint valaha. Titkunkban marad, hogy azok a pogányok, akik velünk 

egyesülve elárulják saját és legértékesebb érdekeiket, soha nem szabad tudnia, hogy az ilyen társulások 

a mi alkotásunk és szolgálják projektjeinket. ” 

“ Szabadkőművességünk egyik diadalma az, hogy ezek a pogányok, akiknek sikerül tagja lenni a 

házunknak, soha nem gyaníthatjuk, hogy saját börtönök építésére használjuk őket, amelyek teraszán 

Izrael egyetemes királyának trónját állítjuk fel; és soha nem szabad tudniuk, hogy saját rabságuk 

láncolatát készítjük nekik a világ jövőbeli királyához. ” 

A B'nai-B'rith jelentés folytatódik: 

“ Most bemutatjuk, hogyan haladtunk előre a katolikus egyház romlásának felgyorsítása érdekében 

végzett munkánkban, és hogyan jutottunk be annak legbelső körébe, még a papság egy részének 

vezetése is, hogy az ügyünk úttörõivé váljon. ” 

“ Intézkedéseket tettünk a katolikus egyházon belüli megosztottság kiváltására. Hadd magyarázzam el, 

hogyan sikerült ezt elérni. ” 

“ Bátorítottuk néhány fiunkat, hogy csatlakozzanak a katolikus testülethez egy kifejezett küldetéssel, 

hogy sokkal hatékonyabban dolgozzanak a katolikus egyház szétesése érdekében, botrányos helyzeteket 

teremtve benne. Ebben követjük a zsidók hercegének tanácsát, aki bölcsen mondja: Hagyja, hogy 

néhány bíboros és püspök fia elpusztítsa az egyházat. ” 

“ Valamennyi forradalom atyái vagyunk, beleértve azokat is, amelyek néha ellenünk fordultak. Mi 

vagyunk a háború és a béke legfelsõbb mesterei. Büszkék lehetünk arra, hogy a reformáció alkotói 

vagyunk; Calvin volt az egyik fiam; zsidó származású volt, zsidó hatalom felhatalmazta és a zsidó 

pénzügyek ösztönözték a reformációban betöltött szerepének ellátására. ” 

“ Martin Luthert zsidó barátai befolyásolták, és az egyház elleni cselekmény a zsidó finanszírozásnak 

köszönhetően sikeres volt. ” 

“ Propagandánk, a liberalizmus elméletei és a szabadság téves értelmezései révén sok pogány elméje 

felkészült a reformáció ölelésére; elválasztottak az egyháztól, hogy csapdába esjenek. Ennek 

eredményeként a katolikus egyház jelentősen meggyengült, és tekintélye a pogányok királyai felett 

gyakorlatilag semmire csökkent. ” 

“ Hálásak vagyunk a protestánsoknak a keresztény civilizáció hatalma elleni küzdelemben és az egész 

világon és az egész világon fennálló felsőbbrendűségünk felkészülésének csodálatos támogatásáért a 

pogányok királyságai. ” 

“ Sikerült elpusztítani az európai trónok többségét. A többi a közeljövőben fog következni. Franciaország 

szabadkőműves kormányával a hatalmunkban van. Anglia a pénzügyektől függ a sarkunk alatt; és a 

katolikus egyház megsemmisítésére vonatkozó reményünk a protestantizmusban rejlik. Spanyolország 

és Mexikó két eszköz a kezünkben. Sok más ország, köztük az Amerikai Egyesült Államok, már ki van téve 

a terveinknek. ” 



“ De a katolikus egyház még mindig él. Könyörtelenül és késedelem nélkül el kell pusztítanunk. A világ 

sajtójának nagyobb része az irányítása; engedje, hogy hevesen izgatja a világ gyűlöletét a katolikus 

egyház ellen. Fokozzuk tevékenységünket a pogányok erkölcsi mérgezése érdekében; ezeket fel kell 

hívni a családjuk hazafiságának és szeretetének gyűlölésére, hogy hitüket szégyennek tekintsék, 

engedelmességük az egyház iránt, mint megalázó szolgaság, hogy süketnek váljanak az egyház 

felhívásaira és vakok legyenek az ő elleni figyelmeztetésekre. ” 

“ Ne felejtsük el, hogy mindaddig, amíg a katolikus egyház ellenségei aktívak, soha nem válhatunk a világ 

uraivá; és ne felejtsük el azt is, hogy a leendő Izrael király soha nem uralja a világot, amíg Róma pápáját 

és a föld összes többi uralkodóját meg nem pusztítják. ” 

-- 


